1.lap (2. oldal)

3. Rajzolja fel az u.n. lathatésdgi fliggvényt, ne feledje a tengelyeket feliratozni és skalazni!
Mekkora a lathat6ségi fiiggvény maximalis értéke?

4. Hatirozza meg phon-ban annak az 1kHz-es szinuszos hangnak a hangossigat, melynek hang-
nyomésa a hallaskiisz6bhoz tartozé hangnyomas 1000-szerese!
Hany decibel e hang hangnyomadsszintje (intenzitasa)? L
Mennyire érezziik ezt a hangot hangosnak? ... ooy

S. Mi a kromatikus diszperzié oka?

Kikiisz6bolhetd, vagy kompenzélhato-e (és ha igen: hogyan) e kellemetlen diszperzids jelenség? ... . |.. .
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Fligg-e (és ha igen: hogyan) az éltala okozott impulzuskiszélesedés az optikai szal hosszato1? ... . |...




Infokommunikdcié, 2010, november 15. 1. lap (1. oldal) Név, Neptun-kod:

3 3, 4. - 6. 8 8. 9. 10. ) ?

A feladatok egységesen két pontot érnek, kivéve a 2. és a 9., amelyek harmat.
Félévkozi aldirdst nyolendl tibb pont megszerzésével lehet kiérdemelni. :
Tortpontszamokat nem adunk, indoklas nélkiili eredményeket sajnos nem tudunk értékelni.

1. Hatérozza meg az x(f) = 2-sin(2-7f1) + 2-cos(2-m:f1) id6figgvényli jel csicstényezdjét!
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2. Egy jelet, amelynek 60 kHz és 108 kHz koézott vannak komponensei, kozvetlenill digitalissa kell
alakitani, és gy tovéabbitani. Adja meg az dsszes célszerlien valaszthaté mintavételi frekvenciét!
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1. lap (2. oldal)

3. Hatdrozza meg phon-ban annak az | kHz-es szinuszos hangnak a hangossdgat, melynek hang-
nyomésa a halldskilszobhoz tartozo hangnyomés 100-szorosa! i
Hény decibel e hang hangnyomasszintje (intenzitdsa)?

Mennyire érezziik ezt a hangot hangosnak?

4. Rajzolja fel az t.n. lathatosagi fliggvényt, ne feledje a tengelyeket feliratozni és skalazni!- °
Mekkora a lathatosagi fiiggvény maximélis értéke?
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5. Mi a médusdiszperzié oka?

Fiigg-e (s ha igen: hogyan) az éltala okozott impulzuskiszélesedés az optikai szal hosszatol? <« «oofoe7s

Kikiiszobolhetd, vagy kompenzalhat6-e (és ha igen: hogyan) e kellemetlen diszperzios jelenség? ). .
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Infokommunikdcié, 2010. november 15. 2. lap (3. oldal) Név, Neptun-kéd:

6. Egy 1.5 GHz kérnyékén miik6do parabola antenna kor alaku apertirdjanak sugara 1 méter.
Adja meg decibelben az antenna nyereségét! (segitséga szdmoldshoz: mm=10) [ .
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7. Egy FM radi6adérdl azt tudjuk, hogy ha a moduldlé jel 1V cstcsértekii 1 ms periddusidejii
szinuszjel, akkor a modulalt jel amplitidéja 9 V, frekvencialdkete 9 kHz. Hatdrozza meg a modulalt
jel fazisloketét és becsiilje meg a modulélt jel sivszélességét!
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8. Egy 1200 Baud-os PAM rendszer teljes étv1teh ﬁlggvenyenek frekvenciatartomanyi képe lathaté az
tablara felrajzolt bran. | Selrersin (200 sehes fomaitperc )

Biztositson smmbolumkdztl éthalléstél mentwséget v b és A értékének ligyes megvalasztasaval!
[dbra: emelt koszinusz, A-ndl ér az ordindta tengelyhez, Jonél éri el az abszcissza tengelyt, f, pedig az f, felénél van]
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2.lap (4. oldal)

9. Rajzolja fel egymés alia d,={ 1,0, 1, 1, 0} bitsorozathoz tartozé modulalt jel id6fliggvényét
OOK. BPSK és FSK esetére! Az el6bbi kettonél a vivéfrekvencia legyen épp egyenl a jelzési
sebességgel, utobbinal f, legyen a jelzési id6 reciproka, f; pedig ennek a méasfélszerese! Hasznalja
bétran az alabbi sablonokat, de a tengelyeket ne feledje feliratozni!

Mekkora az FSK jel frekvencialokete? s
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10. A miihold a venni kivant miisorokat a 10.7-11.7 GHz sdvban sugaro j
| ; J-11. zza. Adjon meg egy ol
oszcillatorfrekvenciat, amellyel ez a sav a beltéri egység 1-2 GHz kozétti sdvjdba iﬂehﬂb% oho
Hol van ekkor a tiikorfrekvencidk tartomanya? :
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